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У довиченко 
Володимир Петрович

Міський голова 
міста Славутича,

доктор економічних наук, професор, 
лауреат Державної премії 
в галузі науки і техніки

В олодимир Петрович зробив вагомий внесок 
у створення комфортних умов для проживання 
мешканців міста Славутича, проведення екологічної 
реабілітації території, спорудження житла, об’єктів 
соціального призначення та створення сучасної 
соціальної інфраструктури.

В. П. Удовиченко -  президент Всеукраїнського 
громадського об’єднання «Клуб мерів», представник 
України в Конгресі місцевих і регіональних влад Європи, 
доктор економічних наук, професор, лауреат міжнародних 
і державних премій. Нагороджений орденами «За 
заслуги» I, II, III ступенів, орденами князя Ярослава 
Мудрого IV, V ступенів, медаллю «За ефективне управ
ління» Міжнародної кадрової академії, трофеєм Міжна
родного Олімпійського комітету «Екологія -  Спорт -  
Олімпізм», Почесною грамотою Верховної Ради Ук
раїни «За особливі заслуги перед українським народом», 
Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

Місто, що виросло неподалік Дніпра в мальовничому 
краю на північному заході України, успадкувало його 
слов’янську назву. Розміщене за 200 кілометрів від Києва 
і за 60 кілометрів від Чернігова, воно розташувалося за 
дві години ходьби від сусідньої Білорусії і за годину 
їзди від Росії. Наймолодше в Україні місто з перших 
днів свого заснування стало центром соціального

оптимізму. Місто створене напри к і ці 80-х силами 
восьми колишніх радянських республік з метою безпечної 
експлуатації Чорнобильської атомної електростанції 
та об’єкту «Укриття». З урахуванням дострокового 
зняття з експлуатації блоків Чорнобильської АЕС у 
грудні 2000 року головними завданнями міської влади 
стало створення компенсуючих робочих місць, пошук 
альтернативних джерел фінансування життєдіяльності 
та розвитку Славутича, збереження соціальної 
інфраструктури, забезпечення соціальних гарантій 
працівників ЧАЕС і мешканців міста.

Славутич -  місто власних народжених традицій, 
диверсифікованої ринкової економіки, сучасної 
соціальної інфраструктури, розвинутої системи освіти, 
культури, спорту, інформації.

У місті створена розвинута система освіти: дошкільна, 
середня, вища, професійна, позакласна. Тут функціонує 
20 освітянських закладів різних форм власності: шість 
дошкільних, чотири загальноосвітні школи, ліцей, 
Центр професійного розвитку, Центр вищої освіти, 
Дитяча школа мистецтв, Палац дитячої та юнацької 
творчості, Бібліотечно-інформаційний центр для дітей 
та юнацтві. До послуг славутчан діють фізкультурно- 
оздоровчі комплекси, дитяча юнацька спортивна 
школа, загальноміський стадіон, яхт-клуб, скейт-парк...

Для соціального захисту малозахищених верств 
населення створено Центр медико-педагогічної реабілі
тації дітей-інвалідів, дитячий будинок для дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, Будинок 
сімейного типу, соціально-психологічний центр, який 
здійснює постійний моніторинг громадської думки з 
основних питань життєдіяльності міста.

Для налагодження тісної взаємодії з громадою в 
Славутичі заснована Громадська рада з розвитку міста. 
Відтак створювалася ефективна модель місцевої 
демократії. Муніципальні збори і слухання, прямі теле- 
ефіри з представниками міської влади, керівниками 
підприємств, ділові ігри, залучення найширшого кола 
соціально активної частини населення -  форми спілку
вання в системі «влада-громадянин».

У своїй повсякденній роботі міська влада поклада
ється на системну роботу з молоддю. Поряд з профе
сійним депутатським корпусом 10 років поспіль 
працює молодіжна міська рада «Майбутнє Славутича». 
Під свою опіку вона взяла питання працевлаштування, 
здорового способу життя, дозвілля. Широкого резонансу 
набув традиційний Міжнародний фестиваль дитячої 
творчості, телебачення і преси «Золота осінь Славутича».

В місті діють 120 громадських організацій, активну 
позицію займають міські організації «Центр розвитку 
громади» та «Лабораторія малого бізнесу».

Для медичного обслуговування славутичан ство
рено лікувальний комплекс з кваліфікованими медич
ними кадрами.'

Вагомий внесок у розвиток міжнародного співро
бітництва з питань безпечного використання ядерної 
енергії роблять дві Славутицькі міжнародні лабора
торії: досліджень і технологій та радіоекологічна.

За екологічну реабілітацію та збереження природи 
місто нагороджено золотою медаллю Міжнародного 
руху «Екофорум за мир». 

Міська влада займається питанням розвитку 
Славутича і проблемою диверсифікації його економіки 
ще з початку 90-х. Створена ефективна модель сталого 
розвитку малого міста зі складових «Освіта -  Наука -  
Виробництво».

Спеціальна економічна зона «Славутич», що діяла 
протягом 1999-2004 років, стала дієвим механізмом 
для залучення інвестицій і відкриття нових підприємств.

Після закриття Чорнобильської АЕС за період 
2000-2010 років у місті створено 9974 компенсуючих 
робочих місць через відкриття нових підприємств 
і розвиток малого та середнього бізнесу, зареєстровано 
2421 суб’єкт підприємницької діяльності, 14 суб’єктів 
залучили іноземні інвестиції.

Відтак стають до ладу нові підприємства. Славутчани, 
які втратили роботу на ЧАЕС, мають змогу отримати 
новий фах, започаткувати власну справу. Реалізація 
спільних проектів і створення сприятливих умов для 
розвитку бізнесу забезпечило зміну монопрофільності 
міста на економічно багатофункціональне місто з роз
галуженою системою виробництва товарів і послуг. 
Сьогодні тут працюють такі підприємства: «Атом- 
ремонтсервіс», «Кронпак», «Гобелен», «Вітава», діє 
автопарк, деревообробні та швейне підприємства, 
розгорнуто виробництво канцелярських товарів.

У місті ведеться реформування 
і розвиток житлово-комунального 
господарства. Шість приватних 
підприємств беруть участь в 
утриманні житлового фонду міста 
і прибудинкових територій, діє 
служба єдиного замовника кому
нального підприємства «Житлово- 
комунальний центр» з єдиним 
розрахунковим центром.

В життєдіяльність міста впро
ваджується Кодекс етики, честі, порядності, добро
совісного й ефективного управління Славутицької 
територіальної громади, створений за участю славутичан, 
схвалений на громадських слуханнях, прийнятий 
і затверджений рішенням Славутицької міської ради 
від 5 жовтня 2007 року.

 Виконавчий комітет Славутицької міської ради є 
переможцем IV Міжнародного турніру з якості країн 
Центральної та Східної Європи в номінації «Малі та 
середні підприємства» (2008 р.); володарем сертифікату 
ЕFОМ «Визнання досконалості в Європі-5» (2008 р.): 
переможцем XII Українського національного конкурсу 
якості в номінації «Малі та середні підприємства» 
(2007 р.); шестиразовим переможцем Всеукраїнського 
конкурсу з благоустрою міст і селищ.

У своєму рідному місті політична діяльність міського 
голови має суто прагматичний характер -  облаштувати 
життя громади. Володимир Петрович вірить у щасливу 
долю Славутича й усе робить для цього:

-  Дуже хочу, щоб у Славутичі жили щасливі 
та заможні люди, аби наше місто розвивалося, 
покращувався рівень і якість життя. Щоб славутичани 
всіх поколінь над усе любили цей благословенний 
куточок української землі. Майбутнє кожного міста, 
насамперед, -  в інтелекті та згуртованості його еліти, 
в її моральних чеснотах. Що ж об’єднує нашу громаду? 
Створений славутицький духовний і побутовий 
стандарт, власний стиль життя, за яким живуть і 
формуються нові покоління мешканців міста. Нас 
також цементує потужний інтелектуальний потенціал 
Славутича, щасливо поєднаний із його громадянським 
устремлінням.


